

SYSTEM NAKLÁDÁNÍ S ODPADEM V OBCI STRUPČICE OD 1.1.2024

Proč se systém mění?

Zákon o odpadech č. 541/2020, který je v platnosti od roku 2021 zvyšuje naprosto výrazně cenu za tunu odpadu uloženého na skládku. Nutí tím původce odpadu (např. obyvatele), aby výrazně snížili množství směsného komunálního odpadu vyprodukovaného v domácnosti (cca 15 kg/osoba/měsíc). Při překročení této hranice v součtu za celou obec se zvyšuje cena za tunu směsného odpadu uloženého na skládku až trojnásobně. V dalších letech se nadále bude snižovat povolené množství vyhozeného směsného odpadu a zvyšovat jeho cena. Proto je nutné vyřadit co největší množství odpadu, což v obci Strupčice má probíhat podle níže uvedených pravidel. **Poplatek za odpad stanovilo ZO pro rok 2024 na 900 Kč / osoba / rok.**

Každý rodinný dům dostane tři popelnice (černou, žlutou, modrou) od Krušnohorských služeb, které zůstávají majetkem Krušnohorských služeb.

SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ ODPAD Z DOMÁCNOSTI - po vyřídění využitelného a nebezpečného odpadu

Černá popelnice o objemu 60 až 1100 litrů – vývoz jednou za 2 týdny

1 osoba 60 l, 2-3 osoby 120 l, 4-5 osob 240 l, větší počet osob bude řešen individuálně.

Poplatek za všechny osoby hlášené v rodinném domě je nutné uhradit do 31. 3.

Na OÚ obdržíte samolepicí etiketu s čp., kterou nalepíte na černou popelnici, aby Vám byla vyvážena.

PLAST - plastové obaly, sešlapané PET lahve, igelity, nápojové kartony (tetra-pack), obalový polystyren

Žlutá popelnice o objemu 120 až 240 litrů – vývoz jednou za 4 týdny

1-2 osoby 120 l, 3-5 osob 240 l, větší počet osob bude řešen individuálně.

SLEVA za třídění: Na popelnici je umístěn čip, který zjistí váhu odvezeného plastu. Za každý odevzdaný kg plastu Vám bude odečteno 12,- Kč z ročního poplatku v příštím roce. Pokud bude v popelnici zjištěna jakákoliv nežádoucí příměs, bude celé množství vyřazeno z evidence plastů pro uplatnění slevy.

Plastové lahve a tetra-packy vždy SEŠLAPÁVEJTE !!!

PAPÍR

Modrá popelnice o objemu 120 až 240 litrů – vývoz jednou za 4 týdny

1-2 osoby 120 l, 3-5 osob 240 l, větší počet osob bude řešen individuálně.

SLEVA za třídění: Pokud odevzdáte na sběrný dvůr ve Strupčicích vyříděný papír (pouze noviny, časopisy, kancelářský papír, apod., nikoli obalové kartony), bude Vám množství odevzdaného papíru zváženo a za každý odevzdaný kg papíru Vám bude odečteno 3,- Kč z ročního poplatku za odpad v příštím roce.

Kartony, obalové krabice vždy ROZTRHEJTE !!!

Bytový dům čp. 107

SMĚSNÝ ODPAD a PAPÍR: 1x černá popelnice o objemu 240 l, 1x modrá popelnice o objemu 240 l

PLASTY: Žlutá popelnice pro každý byt, velikost podle počtu osob v bytě.

Bytový dům čp. 121, 156, 157, 221, Okořín čp. 46

SMĚSNÝ ODPAD a PAPÍR: 1x černý uzamykatelný kontejner o objemu 1100 l, 1x modrý kontejner o objemu 1100 l

PLASTY: Žlutá popelnice pro každý byt, velikost podle počtu osob v bytě.

Bytový dům čp. 301

SMĚSNÝ ODPAD: 2x černý uzamykatelný kontejner o objemu 1100 l u sběrného dvora

PLASTY a PAPÍR: Plasty a papír vhadzovat do kontejnerů na sběrném dvoře – sleva možná pouze při přímém odevzdání obsluze na sběrném dvoře.

DPS čp. 300

SMĚSNÝ ODPAD: 3x černá uzamykatelná popelnice o objemu 120 l u domu

PLASTY a PAPÍR: Plasty a papír vhadzovat do nádob ve sklepě DPS nebo do kontejnerů na sběrném dvoře – sleva možná pouze při odevzdání obsluze na sběrném dvoře.

Základní škola, Mateřská škola, Sportovní areál a hala, Hřbitovy, Obecní úřad, Knihovna, Pošta
Individuální řešení přímo s Krušnohorskými službami.

SKLO

Ukládat do kontejnerů 1100 l určených na sklo (zelené případně černé) umístěných na sběrném dvoře nebo na stanovištích kontejnerů po vesnicích (i v osadách).

KOVOVÉ OBALY - plechovky od pití, konzervy, prázdné spreje od potravin bez plastových součástí

Ukládat do šedých zvonů umístěných na sběrném dvoře a na stanovištích kontejnerů po vesnicích (i v osadách).

ZELENÝ ODPAD (BIOODPAD)

Ideálně ukládat do vlastního kompostéru na vlastní zahradě.

Dále je možno ukládat do kontejneru na sběrném dvoře nebo do hnědých a černých biokontejnerů umístěných na stanovištích kontejnerů po vesnicích (i v osadách).

VHAZUJTE ze zahrady – posekanou trávu, seno, slámu, listí, květiny, zeleninu (kořeny i listy), kousky větví stromů i keřů (nastříhané a jinak zpracované do 30 cm)

VHAZUJTE z domácnosti – zbytky ovoce a zeleniny, slupky z brambor a citrusových plodů, vyluhované čajové sáčky, kávové sedliny, zbytky pečiva

NEVHAZUJTE – zbytky jídel a vaječné skořápky, maso a kosti, oleje a tuky, uhynulou zvěř, dlouhé větve, jiný odpad jako plast, sklo, textil, nebezpečný odpad apod., zvířecí exkrementy, kamení, smetky z chodníku a silnic

VĚTVE - Ukládat na určeném prostranství na sběrném dvoře.

OBJEMNÝ ODPAD - (odpad, který se nevejde do popelnic) – např. nábytek – **NUTNO ROZLOŽIT !!!**

Ukládat pouze do kontejneru na sběrném dvoře. Pro osady nabízí obec výjimečně (v případě, že jste nějakým způsobem limitováni – zdravotně, mobilně či technicky) odvoz tohoto odpadu přímo od domu. Musíte to však předem telefonicky či osobně nahlásit na OÚ.

PŘISTAVENÍ KONTEJNERU

Pokud budete potřebovat vyklidit z domu větší množství odpadu, můžete využít služby OÚ, která spočívá v přistavení kontejneru na odpad. Za přistavení kontejneru a jeho vývoz bude účtován jednorázový poplatek 1.210,- Kč a dále Vám bude účtován poplatek za skládkovné podle skutečného množství odvezeného odpadu.

STAVEBNÍ A DEMOLIČNÍ ODPAD - suť do 100 kg/rok, sádkartón, cihly, beton, kámen (bez hlíny!!)

Ukládat do kontejneru na sběrném dvoře.

ŽELEZNÝ ŠROT - Ukládat do kontejneru na sběrném dvoře.

NEBEZPEČNÝ ODPAD - plechovky od barev, baterie, akumulátory, eternit, nemrznoucí kapaliny, oleje, olejové filtry, olověné akumulátory, rozpouštědla, zářivky, sorbenty, stavební polystyren, tlakové lahve a bombičky

Ukládat do skladu nebezpečných odpadů na sběrném dvoře.

PNEUMATIKY (osobní) - Ukládat na určené místo na sběrném dvoře.

ZPĚTNÝ ODBĚR ELEKTRO

Vysloužilé elektrické nebo elektronické zařízení z domácnosti (nerozmontované) máte možnost přivést na sběrný dvůr ve Strupčicích. Obec spolupracuje se SDH Strupčice, který je zapojen do projektu *Recyklujte s hasiči* s firmou Elektrowin a.s., která tato zařízení převezme, dále zpracuje a vyplatí SDH Strupčice odměnu.

JEDLÉ OLEJE A TUKY - Ukládat do černých popelnic, umístěných na sběrném dvoře nebo na stanovištích kontejnerů po vesnicích (i v osadách). Použitý olej musí být slitý do PET lahví a důkladně uzavřen.